

第十二轮中美经贸高级别磋商在上海举行

7月30日至31日，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦在上海举行第十二轮中美经贸高级别磋商。双方按照两国元首大阪会晤重要共识要求，就经贸领域共同关心的重大问题进行了坦诚、高效、建设性的深入交流。双方还讨论了中方根据国内需要增加自美农产品采购以及美方将为采购创造良好条件。

商务部部长钟山，中国人民银行行长易纲，国家发展改革委副主任宁吉喆，中央财办副主任、财政部副部长廖岷，外交部副部长郑泽光，工业和信息化部副部长王志军，中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊，商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王文文参加磋商。

双方将于9月在美举行新一轮经贸高级别磋商。
□ 据新华社

枪口下的“美国病”

19岁青年持AK-47扫射人群，谁之过？

当地时间7月28日下午，美国加州湾区“吉尔罗伊大蒜节”即将落幕之际，一名19岁枪手突然闯入活动现场，将枪口对准了人群，使原先温馨的活动变成一场3死12伤的悲剧。

作为世界上民众持枪数量最多的国家之一，美国校园、街头、酒吧等场所发生枪击案的报道，屡见报端。在枪支暴力频频发生的当下，美国推行控枪为何如此之难？
□ 据新华社

19岁枪手行凶，加州大蒜节经历枪击之痛

尽管有着全美最为严厉的枪支管制法，但一把从内达华州枪店购买的AK-47突击步枪，却在19岁的莱根的手下，给加州“吉尔罗伊大蒜节”带来了重创。

7月28日下午5时41分左右，为期3天的“大蒜节”还有大约19分钟就进入尾声。莱根手持步枪走入用餐区，对人群乱枪扫射。许多游客躲在木桌或是货车上，有人慌乱中翻过围栏躲避追击，现场一片混乱。

虽然警方在“枪响后一分钟内，开枪打死了莱根”，可仍有3条无辜的生命离开人世。

虽然枪手的作案动机仍未确定，但有调查显示，莱根曾于社交媒体上提到了一本白人至上主义的书籍，还在作案前发布了一张人们在“大蒜节”活动现场走动的照片，并附有一些表示不满的文字，“大蒜节的时间到了。来为那些价格过高的‘烂货’送命吧。”

2019年美国已有8471人死于枪击

美国“枪支暴力档案”网站统计，截至2019年7月28日，美国已有8471人死于枪击。参议员黛安·范斯坦称，“大蒜节”枪击案，进一步表明“枪支暴力的流行病无处不在”。

“我们在确保体育赛事、教堂、学校及大型公共活动的安全方面做的很好”，美国FBI前特工格雷戈里·谢弗说，“但加州枪击案提醒人们，这样的袭击事件可能发生在任何地方”。

美国总统特朗普在“大蒜节”枪击案发生后，在社交媒体上提醒美国人，“请小心，注意安全！”但许多人在社交媒体上贴上“现在开始控枪”的标签，提醒称，如果美国政府想要让公民保持安全，首先应收紧枪支法规。

加州民主党籍众议员斯瓦尔威尔表示，参加“吉尔罗伊大蒜节”的所有湾区邻居都心碎了，“我们需要进行枪支改革，我们应该现在就采取行动。”

美国前副总统拜登在社交媒体上表示，“这种暴力是不正常的。在我们修复破碎的枪支法之前，还有多少家庭要失去亲人？我们必须采取行动，从真正的改革开始。”

枪支暴力持续不断，美国控枪为何如此艰难

7月28日的“大蒜节”枪击案引起很多人的质疑：一个拥有全美最严格枪支管制法的州，为何会发生枪击事件？

据报道，美国各个州的枪支法律差别很大：加州枪支法规定，购买步枪的最低年龄为21岁，购买弹药前需要进行额外的背景调查，与此同时，半自动步枪在加州已被禁止销售长达20年。内达华州的枪支管制则较为宽松，而枪手购买的枪支就来自该州。

美国控枪组织“全美母亲呼吁枪支管理行动”创始人香农·瓦特表示，“我们国家(的枪支管理法)是各种法律的拼凑，这就是为什么我们继续看到这些可怕的枪击事件。”

索要驻韩军费 美方狮子大开口 要求韩国分摊50亿美元

韩国官员7月30日确认，韩国和美国打算今后数月内启动谈判，尽快就2020年驻韩美军费用分摊达成协定。韩国媒体报道，美方有意再次施压韩方提高分摊比例，金额可能“是上次的5倍多”。
□ 据新华社



韩美代表2月10日在首尔草签第10份《防卫费分担特别协定》

第10份协定有效期到年底

韩国外交部官员7月30日确认，美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿7月23日至24日访问韩国期间谈及围绕驻韩美军费用分摊的谈判事宜，双方认同需要尽快启动新谈判。

美国自1953年以来一直在韩国派驻军队，现有驻军大约2.85万人。韩美自1991年起先后签署10份驻韩美军费用分摊协定。

第10份协定的谈判相当艰难，双方讨价还价近一年，拖到今年3月才签订协定，有效期持续至12月31日。根据这份协定，韩方2019年分摊费用为1.04万亿韩元(约合8.8亿美元)，比上一年

增加8.2%。

观察人士注意到，第9份协定有效期5年。韩方原本希望第10份协定的有效期为3至5年，但美方执意要求1年。这意味着韩美需要尽快谈判第11份协定，为明年军费分摊事宜确定细节。一名不愿公开姓名的韩国官员7月30日告诉韩联社记者，“鉴于当前协议有效期只到年底”，韩美双方认识到尽快启动新谈判的“紧迫性”。

美国欲涨价 相当于今年的5倍多

韩国《中央日报》报道，美国方面有意在谈判第11份协定时施压韩方再度提高军费分摊比例，让韩方明年分摊的费用达到50亿美元，相当于今年的5倍多。

按韩联社说法，韩方预期美方会在谈判中狮子大开口，已经“有心理准备”。

美国方面先前放出风声：美国总统唐纳德·特朗普正在推进一项计划，打算要求美军驻在国承担更多费用，包括德国、日本和韩国，其中一些国家的承担金额将增加四五倍。

美国彭博新闻社今年3月以多名美国官员为消息源报道，这项计划名为“费用增加50%”。特朗普不仅希望美军驻在国负担美军所需全部费用，同时要求这些国家额外支付相当于费用总额50%的“奖金”。

韩美军费分摊谈判的新动向触动日本。日本和美国2016年签署的驻日美军费用分摊协定将在2021年到期，预期双方会在今年12月为达成新协定启动谈判。

日本本周或将韩国移出“白色清单”

韩国外交部7月30日证实，日本可能在8月2日处理《出口贸易管理令》修订案，把韩国排除出获得贸易便利的“白色清单”。

韩国外交部在递交国会的一份报告中写道：“这一法案有望在日本内阁会议通过并进入程序……8月底生效。”

日本内阁官房长官菅义伟7月26日说，日方正推进把韩国排除出贸易“白色清单”的程序。“白色清单”包含20多个国家，允许它们在向日方购买可转为军事用途的两用产品时获得便利待遇。本月4日起，日本加强管制出口至韩国、用于制造存储芯片和显示器的3种关键化学制品。

韩联社报道，日本加强对韩国出口限制明显是报复韩国最高法院去年裁定日方企业赔偿第二次世界大战期间遭强征的韩国劳工。日方先

前强烈抗议这一判决，辩称所有赔偿事宜已经由1965年《日韩请求权协定》获得解决。日本方面否认以经济举措对韩方施加“报复”。

东盟地区论坛本周晚些时候在泰国首都曼谷举行。韩国外交部长官康京和说，正在着手安排与美国国务卿迈克·蓬佩奥、日本外务大臣河野太郎在论坛期间分别会面。

不少外交界人士推测，康京和与河野太郎的会面可能在8月1日或2日。这将是日本政府施加对韩方出口限制以后两国外长首次见面。

在被问及韩日贸易摩擦加剧是否影响两国军事情报共享协议时，康京和回答：“我们目前打算保持(协议)，依照形势发展，可能考虑予以审视。”

□ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2019088期
中奖号码：基本号码 746743
生肖码：兔
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2019205期
中奖号码：01.02.06.14.15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2019088期中奖号码：基本号码：
01.06.10.12.15.16.21
特别号码 20

中国福利彩票3D玩法
第2019205期中奖号码：500
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2019205期
中奖号码：187
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019205期
中奖号码：18712
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第19088期
中奖号码：01.05.18.27.33+06.08